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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1701 

Vragen van de leden Oskam en Keijzer (beiden CDA) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie en de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport over het bericht dat een meisje misbruikt is door haar groepsleider in de 
instelling van de Hoenderloo Groep waar zij verbleef voor behandeling als 
gevolg van misbruik door loverboys (ingezonden 18 februari 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Van Rijn (Volks gezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 15 maart 2013). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht in de Telegraaf over het meisje dat 
misbruikt is door haar groepsleider in de instelling van de Hoenderloo Groep 
waar zij verbleef voor behandeling als gevolg van misbruik door loverboys?1 

Vraag 2
Heeft de instelling dit voorval gemeld bij de Inspectie Jeugdzorg? 

Vraag 3
Wat heeft de Hoenderloo Groep ondernomen vanaf het moment dat de 
moeder van het meisje het voorval meldde? 

Vraag 4
Is onderzoek verricht naar mogelijke andere slachtoffers binnen de instelling? 
Zo ja, wat heeft dit opgeleverd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is de verdachte gehoord nadat aangifte bij de politie is gedaan? Zo ja, 
wanneer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Is bekend waar de verdachte zich op dit moment bevindt? 

Vraag 7
Wat is de stand van zaken van het onderzoek in deze zaak? 

1 Telegraaf, pagina 11, d.d. 15 februari 2013
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Vraag 8
Kunt u uitsluiten dat deze zorgverlener op dit moment elders aan het werk is 
met kinderen of jongeren? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Oskam (CDA) en Keijzer (CDA) over het bericht 
dat een meisje misbruikt is door haar groepsleider in de instelling van de 
Hoenderloo Groep waar zij verbleef voor behandeling als gevolg van 
misbruik door loverboys (2013Z03274) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat er nadere informatie nodig is van betrokken 
partijen om tot beantwoording van deze vragen te komen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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